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ΠΕΝΕΝ: “Διαστρέβλωση της αλήθειας, ψέματα για
τα πανάκριβα εισιτήρια, υποτίμηση στα
πληρώματα της ακτοπλοΐας”

2024/06/25 20:45 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ανακοίνωση με θέμα «Διαστρέβλωση της αλήθειας, ψέματα για τα πανάκριβα
εισιτήρια, υποτίμηση στα πληρώματα της ακτοπλοΐας» δημοσίευσε η ΠΕΝΕΝ.

Η ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ
Δυο διαδοχικές συνεντεύξεις (1. στον ΣΚΑΙ  και 2. στην ΕΡΤ) έδωσε τις τελευταίες
ημέρες ο Πρόεδρος της ΣΕΕΝ, κάνοντας εκτενή αναφορά στις τιμές των εισιτηρίων
για τους χρήστες των Ακτοπλοϊκών πλοίων.

Και στη μια και στην άλλη διέπραξε εσκεμμένα σοβαρά ατοπήματα που εκθέτουν τον
ίδιο και τον φορέα που εκπροσωπεί.

Και όλα αυτά προκειμένου να δικαιολογήσει τις αστρονομικές τιμές των εισιτηρίων
που έχουν διαμορφωθεί σε όλα τα Ακτοπλοϊκά πλοία.

Ο ισχυρισμός για δήθεν αυξήσεις 25% στις ΣΣΕ την διετία 2023 – 2024, η αναφορά σε
αυξήσεις στις τιμές των καυσίμων ακόμη και τα περί κόστους συντήρησης είναι
εκτός πραγματικότητας  γεγονός που αποδεικνύει την ένδεια επιχειρημάτων και
στοιχείων ώστε να δικαιολογηθούν οι υπέρμετρες επιβαρύνσεις και οι υπερβολικές
τιμές στους επιβάτες και στους κατόχους οχημάτων που μετακινούνται με τον
Ακτοπλοϊκό στόλο.

Αναφορικά με τα πληρώματα οι όποιες αυξήσεις είχαν συμφωνηθεί έχουν ήδη
εξανεμιστεί από την  ακρίβεια, την ιλιγγιώδη αύξηση των τιμών στα καταναλωτικά
αγαθά, ενώ οι Ναυτεργάτες για 11 ολόκληρα χρόνια υφίστανται τις συνέπειες ενός
«ανταγωνιστικού θεσμικού πλαισίου» (4150/2013) επάνδρωσης – σύνθεσης που
παράγει ως συνέπεια την εντατικοποίηση, το διαρκές άγχος και την συνεχή
υποβάθμιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων.



Πέρα όμως από αυτά αποτελεί τεράστια ευθύνη  της κυβέρνησης και του Υπουργείο
Εμπορικής Ναυτιλίας οι οποίοι παρακολουθούν ως θεατές το όργιο της
αισχροκέρδειας στις τιμές των Ακτοπλοϊκών εισιτηρίων.

Είναι η ίδια αντιλαϊκή πολιτική την οποία βιώνουν καθημερινά οι λαϊκές οικογένειες
από τις ξέφρενες αυξήσεις και την εκτίναξη των τιμών στα βασικά είδη λαϊκής
κατανάλωσης.

Το ίδιο σκηνικό έχει στηθεί και στις τιμές στην ενέργεια και τα καύσιμα.

Η κυβέρνηση περιορίζεται σε ευχολόγια, μέτρα ασπιρίνες που η αποτυχία τους είναι
πλέον αποδεδειγμένη, ενώ από την άλλη το πάρτι κερδοσκοπίας που έχουν στήσει
εφοπλιστές, επιχειρήσεις στο λιανικό εμπόριο, στα διυλιστήρια μαζί και η ΔΕΗ
γονατίζουν την μέση οικογένεια και παράλληλα καταβροχθίζουν τα πενιχρά
εισοδήματα της.


